

四川省地方志办政工简讯

第 30 期（总第 176 期）

四川省地方志工作办公室

2024 年 9 月 13 日

省地方志办离退休党支部召开专题学习会 传达学习党的二十届三中全会精神

9 月 9 日，省地方志办离退休党支部召开学习贯彻党的二十届三中全会精神专题学习会，传达学习《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》及其说明等文件精神。办机关及四川年鉴社离退休党员干部参加会议。

离退休党员干部就集中学习内容开展交流讨论，大家一致认为：党的二十届三中全会是我们党在新时代新征程上，坚定不移高举改革开放旗帜、紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革召开的一次十分重要的会议。会议肯定了新时代以来全面深化改革的成功实践和伟大成就，也指出了在推进中国式现代化的进程中所面临的许多复杂矛盾和问题，只有进一步全面深化改革，才能为建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴伟业提供坚

强保障。会议审议通过的《决定》，科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署，明确了进一步全面深化改革的指导思想、总目标、重大原则，是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。大家表示，作为地方志系统的老党员，不仅要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，把思想和行动统一到党中央决策部署上来，还要充分发挥文化优势、资源优势、经验优势等，当好新时代思想文化的“宣传员”，中华优秀传统文化、革命文化、红色文化等的“弘扬者”，并积极为地方志事业高质量发展建言献策，努力为谱写中国式现代化四川新篇章贡献智慧与力量。

省地方志办举办青年理论学习小组 学习贯彻党的二十届三中全会精神研讨会 暨“青年党员说”主题沙龙活动

9月12日，省地方志办举办青年理论学习小组学习贯彻党的二十届三中全会精神研讨会暨“青年党员说”主题沙龙活动，推动全办青年干部深化对进一步全面深化改革、推进中国式现代化的思想认识，以青年之力、青春之我在新时代新征程四川现代化建设中展现作为、彰显风采、贡献力量。机关党委副书记、纪委书记刘源主持会议并作总结发言。

会议认为，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推

进强国建设、民族复兴伟业的关键时刻召开的一次十分重要的会议，学习好宣传好贯彻好全会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务。青年是党和国家事业发展的生力军，是进一步深化全面深化改革、推进中国式现代化的参与者、落实者，务必要深刻学习领会全会精神，用以武装头脑、指导实践、推动工作。

会议要求，务必在深学细悟上下功夫，以高度自觉抓落实。要准确把握党的二十届三中全会通过的《决定》和习近平总书记在全会上的重要讲话精神，准确把握我国经济社会发展所处历史方位、面临的形势环境，准确把握我国进一步全面深化改革的目标任务、指导思想、主攻方向和实施路径，坚定进一步全面深化改革、推进中国式现代化的思想、政治和行动自觉。

会议要求，务必在奋楫笃行上下功夫，以担当作为抓落实。立足地方志工作实际，敢字当头、干字为先、实字托底，找准地方志工作围绕中心、服务大局的立足点切入点着力点，统筹好谋划好组织好地方志部门服务改革发展的思路举措，在“存史”中记录好改革奋进进程，在“育人”中凝聚起改革奋进力量，在“资政”中贡献改革奋进智慧，服务保障全面深化改革顺利推进。

会议要求，务必在自我革命上下功夫，以过硬本领抓落实。持续不断推进自我净化自我完善自我革新自我提高，掌握马克思主义基本理论看家本领，完善履职尽责必备的知识体系，提升存史育人资政基本能力，树牢攻坚克难锐意进取优良作风，以抓铁

有痕、踏石留印的决心，以滚石上山、蚂蚁啃骨的韧劲，奋进新征程、建功新时代。

信息公开选项：主动公开

报：省委省直机关工委，省纪委监委驻省政府办公厅纪检监察组。

发：机关各处，四川年鉴社。

四川省地方志工作办公室综合处

2024年9月13日印发

(共印13份)